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Kommunfullmäktige 

Stadgeändring Stiftelsen Sommen 

Förvaltningens förslag till beslut 
att Stiftelsen Sommens stadgar § 6, tredje stycket, ska lyda: Ledamot och 

ersättare utses efter förslag från kommunfullmäktige för en 
mandatperiod i sänder,  

att Stiftelsen Sommens stadgar § 8, första meningen, ska lyda: Stiftelsens 
förvaltning och räkenskaper skall granskas av fyra revisorer som utses 
för en mandatperiod i sänder.  

Sammanfattning 
Styrelsen för Stiftelsen Sommen föreslår att två paragrafer i stiftelsens stadgar 
revideras för att bättre stämma överens med hur arbetet bedrivs. I § 6 och § 8 
anges att representanter ska utses årligen av respektive medlemskommuns 
kommunfullmäktige. Så har inte skett på senare tid och därför föreslås en 
ändring till att valen ska omfatta en mandatperiod i taget. Ändringar i stiftelsens 
stadgar kan enligt § 13 ske efter medgivande från samtliga medlemskommuners 
kommunfullmäktige.  

Stiftelsen Sommens styrelse föreslår stadgeändringar enligt följande:  

§ 6, tredje stycket  

Nuvarande formulering: Ledamot och ersättare utses efter förslag från 
kommunfullmäktige för en tid av ett år.  

Förslag till ny formulering: Ledamot och ersättare utses efter förslag från 
kommunfullmäktige för en mandatperiod i sänder.  

§ 8, första meningen  

Nuvarande formulering: Stiftelsens förvaltning och räkenskaper skall granskas 
av fyra revisorer som utses för ett år i sänder.  

Förslag till ny formulering: Stiftelsens förvaltning och räkenskaper skall 
granskas av fyra revisorer som utses för en mandatperiod i sänder.  
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Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande kommunledningsförvaltningen 2024-08-19 
Stadgeändring Stiftelsen Sommen 
Protokoll Stiftelsen Sommen 2024-05-08  
Skrivelse till kommunfullmäktige i stiftelsen Sommens medlemskommuner  
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Diariet  
Stiftelsen Sommen  
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